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Za české góly v zápase Česko – Polsko elektřina od Centropolu na rok zdarma

Centropol si upevňuje pozici stabilního dodavatele energií a vstupuje do světa sportu. Jako dodavatel elektřiny i zemního plynu pro Fotbalovou asociaci ČR je rovněž partnerem české reprezentace. Aktuálním cílem národního výběru je úspěšná kvalifikace a postup na Euro 2024. Prvním zápasem skupiny E je duel Česko – Polsko v pátek 24. března v pražském Edenu.

„Chceme, aby z našeho partnerství s FAČR profitovali především naši zákazníci – fanoušci českého fotbalu. Proto jsme pro ně s předstihem zajistili lístky na utkání Česko-Polsko a navíc bez ohledu na to, jestli se na zápas dívají na stadionu, doma nebo kdekoli, mohou soutěžit o elektřinu na rok zdarma,“ vysvětluje člen představenstva a marketingový ředitel Centropolu Jiří Matoušek.

Pro celoroční dodávku elektřiny od Centropolu zdarma je potřeba hodně fandit, pozorně sledovat zápas a také mít trochu toho pověstného štěstíčka, které ke sportu odjakživa patří. Soutěž spočívá v tom, že ten, kdo se po vstřelení gólu do polské sítě jako první dovolá na telefonní číslo 420 478 575 557, získává celoroční dodávku elektřiny od Centropolu zcela zdarma. 

„Jsme optimisté a věříme, že naši reprezentanti budou skórovat vícekrát. Proto máme v soutěži celkem tři kompletně bezplatné dodávky elektřiny. A zkrátka nepřijdou ani ti, kdo se dovolají jako další v pořadí, i pro ně jsme připravili zajímavé nabídky,“ doplňuje Jiří Matoušek.

Soutěž je určena pro všechny zákazníky Centropolu z řad domácností a ty odběratele, kteří by se zákazníky Centropolu rádi stali. Jediným omezením je spotřeba do 30 MWh za rok, což je ale kritérium velmi velkorysé. Roční spotřeba běžných domácností s nejčastější sazbou D02d se bohatě vejde do 6 MWh, u těch, kde se elektřinou ohřívá voda v bojleru se pohybuje do 9 MWh, a ti, kteří elektřinu používají i k vytápění se obvykle nedostanou přes 25 MWh. Pro představu, jedna MWh odebrané elektřiny včetně všech regulovaných plateb, daní a se zahrnutím plateb fixních stojí dnes v ČR 10 tisíc Kč a domácnost se spotřebou 5 MWh tak může získat elektřinu za 50 tisíc Kč.

Více o soutěži na Elektřina zdarma | Centropol.
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